WMHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE

SALLMTA PK 111.9504.1/333.9504.1
: roa | OBbEM ! ™n
MABKA. -~ - "MOBERR: v imarveieay - i suraTERA) - TR % nprennA
Toyota | Hilux | 2015~ | 24TD;28T0 | MKNM; AKAN | MOMHbIA

laika saknagHaa M10

penex 3awmTel 111.9503.1/333.9503.1

Bont M10x30
Waiba 10

lakka 3aknagHas M10

Bont M10x3 0=
LWaiba 10

HHCTP?HLI.HFI no ycTaHoBKe! CocTas nzgenma: i i
1. ¥YeTaHoBKTL ranxu 3aknaguese M10 B oteepetia (B) v expyTuTe Gonte M10x30 HaumeHoeanwe | Kon-go | MOMEHT 3aTSHKK
2. 3asecti Ganky Ha ycTanoaneHHse Gonte M10x30 » nogranyTe Gontsl. i i
3. BuIKpyTHTE kpenes (A) Ha Hecxonkko oGopoTon. Bont M10x30 ! 4dwn | A7.0 Hw
4. YCTAHOBMTE JALUMTY: NEPEOHIN0 YECTE JALNTE JABECTH N0 IFAHEE KPENNEHWE JAWMTE WanGa 10 ! dwrn |
KINN, 3a0Hs0 YACcTh 3aKDendTe K Banke Bontama M10x30, lakka saknaguaa M1 1 2wt !
5. 3aTAHYTE BONTE © HEOGXOOMMBIM YCAMHEM, Jawwta ! 1wt !
i |
i i
i i
i i

Mpou3BoavTENs BNpaBe BHOCUTE U3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHuueckas noanepxxa: supp@rivalauto.com; Tenedox: 8-800-555-60-43




